
 

 

 

 

 

 إمضاء الولي :                                              إمضاء الإدارة ::                                         النقطة       

 

 

 
 حل الوؼادلت٘ي        

 

 

 حل الوتشاجحح:     

 

 حل جثشٗا الٌظوح  :     

 

 

 

 

   (o; i; j)    :هذ هوٌظنالوستْٓ هٌسْب إلٔ هؼلن هتؼا

  B(3 ;0) ; A(2 ;-2)ًؼتثش الٌقطت٘ي  

 (a   حذد إحذات٘تٖ الوتجِحAB  ثن أحسة الوسافحAB 

  (b ث٘تٖ الٌقطح اذحذد صّج إحK هٌتصف القطؼح    [ AB ] 

   (c    ت٘ي أى الوؼادلح الوختصشج للوستق٘نAB    ُٖy = 2x -6     

  (d حذد هؼادلح الواس هي E(2 ; 1)    ّٔالؼوْدٕ ػل(AB)  

 

 

 

 = f  ّ6 f(1) 4 = (0) تح٘ث    fًؼتثش الذالح التآلف٘ح  

(a  حذد ص٘غح الذالحf 

(b (2)أحسة f 

   (c   حذد الؼذد الزٕ صْستَ تالذالحf   ُْ6 

 

 

 

 

 ذساس٘ح:تلو٘ز أحسة ػذد ساػاخ الغ٘اب خلال  الأسثْع الأّل هي السٌح ال 15الجذّل التالٖ ٗؼطٖ تْصٗغ  

 

 

 

 4 3 2 1 0 ػذد ساػاخ الغ٘اب

 2 3 1 2 7 ػذد التلاه٘ز
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  ............................................................................................................ الاسم العائلي والشخصي:                             
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 التمرين الأول:

2x -5 =  x+3 

4x
2
 -9 = 0 

 

 -x +122x +7 

 3x +2y +1 = 0 

 -2x + y  = 5 

 التمرين الثاني:

{ 

 التمرين الثالث :

 التمرين الرابع :

0 

0

0 

2
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 أحسة الوؼذل الحساتٖ لِزٍ الوتسلسلح الإحصائ٘ح.         

 

 حذد الق٘وح الْسط٘ح لِزٍ الوتسلسلح الإحصائ٘ح        

 

  حذد هٌْال ُزٍ الوتسلسلح الإحصائ٘ح        

 

 

 

 

ABC هشكضٍ   هتْاصٕ أضلاعI 

صْسج الٌقطح حذدD  تالإصاحح راخ الوتجِحAB 

أًشئ  M   ّN     ٖصْستB   ّD ػلٔ التْالٖ تالإصاحح راخ الوتجِح AB 

  ت٘ي أى الٌقطM   ّN     ّ C هستق٘وح. 

 

 

 

 SABC   : ُشم استفاػَ الحشف[SA ]    ّقاػذتَ هثلثABC  فٖ  قائن الضاّٗحB   ح٘ثAC=10cm ّ AB=8cm 

        cm BC=8ت٘ي أى       

   SA=12cmًضغ      

 3cm66هو SABCبين أن حجم الهرم  -أ 

 .SABCأحسب حجم الهرم  المحصل عليه بعد تصغير  -ب  
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0
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2
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 التمرين الخامس :

 التمرين السادس :

0 

0

0 

¬ 


